
     
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                          Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                         Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH  Witt
ATA nº  044/2019:  Aos nove  dias  do  mês  de   dezembro  do  ano  de  dois  mil  e
dezenove,  às  dezenove  horas,  reuniram-se  na  Sala  das  Sessões  da  Câmara
Municipal de Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de Melo
- PSD, Gélcio Sparremberger Witt - PSD, Leonardo Mesquita Justin - MDB, Sérgio
Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar - PP, Silvério Beck Konig - PP, Ricardo Lima
da Silva - PP e Oli Sparremberger-PP e Odécio Evanyr Jacoby Justin- MDB. Assim
havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. GÉLCIO a leitura de um versículo da
Bíblia. Logo após solicitou ao Secretário a Leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
dois de dezembro de dois mil e dezenove. Logo após a leitura o Senhor Presidente
colocou em discussão, não havendo quem queira discuti-la colocou em votação, que
foi aprovada por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou a  LEITURA DO
EXPEDIENTE:. Ofício n°239/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei:
Projeto de Lei n° 95/2019: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar Convênio
com a APAE de Osório e dá outras providências. Ofício nº 249/2019 do Executivo
Municipal,  enviando Projeto de Lei.  Projeto de Lei  nº  96/2019:  Autoriza o Poder
Executivo Municipal a Firmar Convênio com a APAE de Terra de Areia e dá outras
providências.   Ofício nº 250/2019 do  Executivo , enviando Projeto de Lei. Projeto de
Lei  n°  97/2019:  Suplementa  rubricas  da  Vivente  Lei  Orçamentária  e  dá  outras
providências. Ofício nº 251/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei.
Projeto  de  Lei  n°  98/2019:  Fixa  o  valor  das diárias   ao  Prefeito  Municipal,  Vice
Prefeito, Secretários e Servidores Municipais do Município de Três Forquilhas, para
o ano de 2020. Ofício nº 252/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei.
Projeto  de  Lei  nº  99/2019:  Autoriza  o  Executivo  a  prorrogar  Contratos
Administrativos  Temporários  dos  Servidores,  aprovados  no  Processo  Seletivo  nº
001/2015 e prorrogado pela Lei Municipal  nº 1.426/2015 e  prorrogado pela Leis
Municipais n° 1.501/2017 e 1.556/2017 e da outras providências. Projeto de Lei do
Legislativo n° 001/2019 de autoria do Vereador Odécio Evanyr Jacoby Justin: Dispõe
sobre o Nome do Centro Administrativo de Três Forquilhas e o Bairro Centro do
Município  acompanhado  da   Biografia  do  homenageado  Senhor  Osmar  Justin
Brehm. Ofício SMASC N° 021/2019 da Secretária Municipal de Assistência Social,
senhora  Janieli   Brando  Hoffmann,  convidando  para  prestigiar  o  NATAL  DA
CRIANÇA que se realizará no dia 21 de Dezembro de 2019 a partir das 16:00 horas,
na  Sede  do  Município.  Conforme  solicitação  protocolada  nessa  casa,  o  Senhor
Presidente abriu espaço para o Senhor Jarbas Jacoby Brehm  usar a tribuna,  onde
o  mesmo  cumprimentou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,  funcionários  do
legislativo, do executivo, prefeito Robinho, vice prefeito Ivair, Secretários, sua mãe,
Dona  Ilsa,  irmãos,  cunhada,  tios,  primos,  Pastor  Zeca,  Padre  Gelci  e  todos  os
amigos presentes. Agradeceu o Presidente da casa, Ver. Odécio pela iniciativa que
teve em apresentar na casa o Projeto de Lei que Domina o Centro Administrativo e o
Bairro do Município de OSMAR JUSTIN BREHM. Seu pai. Agradeceu também todos
os vereadores desta casa. Ressaltou que está falando de uma pessoa onde a pouco
foi lida sua Biografia. Disse que não precisa falar muita coisa  pois ela disse tudo o
que seu pai foi, e representou para toda a comunidade. Sempre foi lutador, humilde,
trabalhador, hospitaleiro, religioso e sempre preocupado com o desenvolvimento do
Município.  Deixou  muitos  exemplos  para  nós.  Emocionado,  Jarbas  citou  vários
deles.  Finalizando  Jarbas  convidou  o  Padre  Gelci  e  o  Pastor  Zeca  para  se
pronunciar e concluíram dando a bênção a todos os presentes. Retornando, Jarbas



agradeceu o espaço concedido, agradeceu novamente o Presidente da casa pela
sua iniciativa, e também a atenção o carinho e o apoio de todos os vereadores,
desejou  uma boa sessão  e depois do seu término convidou todos para participarem
de  um  coquetel,  aqui  mesmo,  nas  dependências  da  Câmara.  Retornando  aos
trabalhos  o  Senhor  Presidente,  passou  ao  espaço  destinado  ao  PEQUENO
EXPEDIENTE  :  Não  havendo  quem  queira  fazer  uso  do  espaço,  o  Senhor
Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem queira usar
do espaço,  passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA:  Colocou em discussão os
Projetos  de  Lei  nº  95/2019,  96/2019,  97/2019,  98/2019  e  99/2019  .  Não
havendo quem queira discutir, baixou os mesmos para as devidas  Comissões
e suspendeu a sessão para serem apresentados os pareceres. Retornando
aos trabalhos, solicitou do Secretário a leitura dos pareceres aos mesmos,
concluídos com pareceres favoráveis  e passou a ORDEM DO DIA: Colocou
em  votação  os  Projetos  de  Lei  nº  95/2019,  96/2019,  97/2019,  98/2019
99/2019 e o Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2019 sendo todos aprovados
por unanimidade.. Logo após passou   ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS:  Usou do espaço o Ver.   Leonardo MDB  onde saudou a  mesa
diretora, colegas  vereadores  funcionários da casa, funcionários do Executivo e
todos os presentes. Deixou um agradecimento especial a todos os cidadãos que que
dedicaram um pouquinho do seu tempo para vir homenagear este cidadão que tanto
fez pelo nosso município. Lembrou das conversas que teve com ele na época da
política, onde lhe deu muitos conselhos. O Ver. Leonardo acredita que um pouco da
parte por estar hoje usando essa tribuna, deve agradecer a ele.  Uma pessoa branda
e passiva.  Em uma ocasião lhe chamou e disse que conforme tinha feito por seus
filhos e netos, manifestou seu carinho e pediu para não levar a mal  mas queria lhe
dar uns conselhos. Relatou o Ver. Leonardo que serviu muito. Isso é o que queria
dizer. Agradeceu por tudo e quer que fique registrado na casa. Usou do espaço o
Ver.  ODÉCIO  –MDB  onde  agradeceu  a  presença  de  todos,  em  especial  os
vereadores,   principalmente o líder  da bancada  Progressistas,  Ver.  Silvério  que
conversou com ele e pediu-lhe apoio sobre este projeto. Esclareceu que apesar de
ser seu autor, considera que este projeto é de todos os vereadores, pelo fato desse
cidadão homenageado ter deixado esse tamanho de serviço  prestado ao município
de Três Forquilhas.  Agradeceu o padre Gelci,  pastor  Zeca,  a  família  do Bagaio,
assim que era mais conhecido, os funcionários da casa e do Executivo. Para sua
pessoa é um momento gratificante. Não vai se engrandecer sobre a iniciativa. Mas
conforme o Jarbas falou, esses projetos se iniciaram  pelo ex vereador Venerino que
tem muita consideração pela bela pessoa que é. No passado teve muitas pessoas
que  deixaram  seu  legado  onde  foram   homenageados  .Então  justificou  essa
homenagem prestada ao Bagaio. Mais uma vez  manifestou seus agradecimentos a
comunidade que deu seu apoio. Obrigado a todos . Não havendo mais quem queira
usar  o  espaço,  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  declarou
encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para constar, foi  lavrada a presente
ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,            secretário a subscrevo,
juntamente com o Senhor Presidente.

Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr J. Justin
    Secretário                                                  Presidente


